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　５月１８日（月）に１年生歓迎集会を行いました。１～６年生の全児童が
集まって行う集会です。各学年で趣向を凝らし、１年生への歓迎の意味を込
めて発表を行いました。運動会や学習発表会等の行事について、１日の学校
生活、あいさつやきまり、生活科のことなど、１年生に伝えるべき内容を学
年で割り当て、全校に見せるものを意識して行ったので、全校みんなが楽し
む行事となりました。また、１年生はお礼の発表を元気よく行いました。各
学年の発表を見ている態度、よい声がでている呼びかけ、笑顔いっぱいの歌
など、この１か月半の大きな成長が見られ、成長を頼もしく感じました。
　学校は、取組の後には反省する機会を設け、行事の精選を行いながら教育
活動を進めています。スリム化を図ることも必要ですし、学校ができること、
やるべきことを検討することも大切です。ただ、発表の練習をがんばり、大
勢の前で行うこと、全校みんなが一緒に楽しむことは、子供たちの心を豊か
にすることにつながっていくと思いますし、経験を積む機会を意図的に設定
することも大切だと考えています。
　次は運動会です。練習が始まっており、学級対抗の学年種目がありますの
で、力の入っている子供たちも多いのではないかと思います。結果ではなく、
子供たちが目標をもって成長する機会と捉えて、ご家庭でも励ましていただ
けたらと思います。

○思考力を高め 自主的に　
　学習する子
○豊かな情操を身に付け
　思いやりのある子
○きまりを守り 最後まで
　やりぬく子
○ 心身ともに健康な子
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　タブレット端末については、一人１台端末が導入されてから数年間が経ちました。昨年度あたりからバッテリーの
劣化が見られ、すぐに充電がなくなってしまう端末が増えてしまいました。最近は、常に電源につながなければ使用
できないものも複数台あり、家庭へ持っていくことについても苦慮していました。６月下旬から８月上旬にかけて旧
端末の回収と新端末の配付が始まります。本校においては、夏休み中に交換が行われる予定となっておりますのでお
知らせします。
 　端末の持ち帰りについては、端末が新しくなっても水曜日（１年生は１０月から）に行い、週末の持ち帰りは行
わない予定です。学年によって、水曜日以外の持ち帰りを行うことがあります。

行事を通して子どもたちの成長を行事を通して子どもたちの成長を行事を通して子どもたちの成長を

　これまで「さくら連絡網」において学校から保護者への連絡や保護者から学校への欠席連絡を行ってきました。
「さくら連絡網」は、近年配信数が増加し、月別の上限に近づいてしまい、今後配信できなくなってしまう可能性
が出てきました。また、欠席情報の適切な把握のためにも新しいシステムを苫小牧市教育委員会で導入することと
なりました。先行導入している学校もありますが、本校は９月から本格運用となります。
 　「tetoru」はアプリのダウンロードが必須となり、新たな登録が必要となります。６月に通知文を配付予定です
ので、ご理解いただき、変更いただくようお願いします。

【１年生と６年生が一緒に入場する様子】

「さくら連絡網」から保護者連絡ツール「tetoru」 へ
○7月中旬から試行期間で運用を開始し、9月から本格的に運用します。
○9月以降はさくら連絡網が使えなくなります。6月に市教委から周知されます。

タブレット端末の更新について
○２学期から端末が新しいものに変わります。

【５年生の発表の様子】



１日 月 グラウンド開放中止

２日 火
ＡＬＴ
運動会総練習

４日 木
ＡＬＴ
総練習(予備)
ＰＴＡグラウンド整備

５日 金 5時間授業

６日 土 運動会

７日 日 運動会（予備日）

８日 月 振替休業日

９日 火
ＡＬＴ
ゼロカーボン出前講座（４年）

１０日 水 クラブ②

１１日 木
ＡＬＴ
耳鼻科検診（１年）

１２日 金
交通安全教室（２年・やまびこ）
フッ化物洗口開始（１年生は水練習）

１５日 月
読み聞かせ（１年）
プール学習①（１・６年）

１６日 火
ＡＬＴ
租税教室（６年）

１７日 水
交通安全教室（３・４年）
代表専門委員会③

１８日 木
認知症キッズサポーター養成講座（５年）
ＡＬＴ　　教材費引落し

１９日 金
プール学習②（３・５年）
ＰＴＡ古紙回収①
フッ化物洗口（３・５年はなし）

２２日 月
交通安全教室（５・６年）
うちガクチャレンジ週間（～６月２８日）

２３日 火
防犯教室（１・２年）
ＡＬＴ

２５日 木
ＡＬＴ
教材費引落し(予備)

２６日 金
プール学習③（２・４年）
フッ化物洗口（２・４年はなし）

２９日 月 引き渡し訓練　※予備日　７月６日（月）

３０日 火 ＡＬＴ

○ 当日の日程について 
　～８:００　 グラウンド立ち入り禁止（保護者） 
　　８:００～ グラウンド入場開始（保護者） 
　　８:４５～ 運動会
　　　　　　　開会式、徒競走、団体、閉会式 
○ 雨天中止の場合について 
　・６日（土）が雨天等で中止の場合は、７日（日）に実施 
　・６日（土）、７日（日）雨天等で中止の場合は、 ７日 （日）
　　３時間授業（給食なし） 
　　９日（火）に実施（給食あり） 
　※いずれの場合も８日（月）は振替休業になります。 
○ 駐車場について 
　・凌雲中学校の敷地の一部と凌雲公園を駐車場として借用してい
　　ますので、利用することができます。 
　・駐車台数に限りがありますので、近隣の方は、徒歩で来校願います。 

　今年度の水泳学習を日新温水プールに
て実施いたします。グループ分けをし、
子どもたち一人一人の力に応じた学習を
進めてまいります。
　また、安全面には十分配慮し、高学年には、専門の指導員
を１名配置するとともに、低学年には本校の担任外の教諭を
１名配置し、各学年４名体制で指導にあたります。さらに、
本校の支援員がプールサイドでの監視を行い、複数の目で見
守る体制を整えています。
　子どもたちが安心して水に親しみ、楽しく学びながら泳力
を高めていけるよう、引き続き安全第一で取り組んでまいり
ます。

行事予定行事予定行事予定６月

　登校に不安を感じている児童を支援するため、「サポー
ト・ルーム」を設置しています。安心して過ごせる居場所
づくりを大切にしながら、一人一人の状況に応じて学習や
相談の支援を行っています。学校と家庭が連携し、子ども
たちが少しずつ前向きな気持ちを取り戻せるよう支援を進
めてまいります。利用を希望される場合は、教頭までお気
軽にご相談ください。

運動会について

　運動会のテーマ
　「つないだ力！！最高の勝負を

　  みんなに！！」

校内教育支援センター

　「サポート・ルーム」について

プール学習のお知らせ

　本校では、子どもたちが安心して学校
生活を送り、教職員が安全に教育活動を
行うことができる環境づくりを大切にし
ています。このたび、北海道カスタマー
ハラスメント防止条例の施行を踏まえ、
本校における対応や考え方をまとめた文
書を作成いたしました。
　学校と家庭は、子どもの成長を支える
大切なパートナーです。今後も、互いに尊重し合いながら、
安心で信頼される学校づくりを進めてまいります。詳細につ
きましては、別添さくら連絡網にて送信します資料を御覧く
ださい。 皆様のご理解とご協力をお願いいたします。

安心して学べる学校づくりのために

【緊急時引き渡し訓練について】
　６月２９日（月）に、緊急時引き渡し訓練を実施し
ます。近隣での事件や災害等により、児童のみでの下
校が危険と判断された場合を想定した訓練です。当日
は、学校からのメール配信後、保護者の皆様にお子さ
んの引き取りをお願いします。引き取りは、緊急連絡
先に登録されている方のみとなります。
　引き渡し時間は１３：２０～１３：５０です。駐車
場はグラウンドを開放しますが、混雑が予想されます
ので、可能な方は徒歩での来校にご協力ください。
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